智浪教育—普惠英才文库

光现象

一、选择题
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（上海）5．在图1所示的光现象中，属于光的折射现象的是        
 （     ）
[来源:Z#xx#k.Com]
答案：D

（泰州）1．如图 6所示，将凸透镜看作是眼睛的晶状体，光屏看作是眼睛的视网膜，烛焰看作是眼睛观察的物体。 拿一个近视眼镜给“眼睛”戴上，光屏上出现烛焰清晰的像，而拿走近视眼镜则烛焰的像变得模糊。那么在拿走近视眼镜后，下列操作能使光屏上重新得到清晰像的是

    A．将光屏适当远离凸透镜

    B．将蜡烛适当远离凸透镜

C．将光屏适当移近凸透镜或将蜡烛适当移近凸透镜
    D．同时将光屏和蜡烛适当远离凸透镜
答案：B

（芜湖）14．物理课上，同学们正以“科技创新让上海世博更精彩”为主题开展活动。以下是几位同学介绍世博会中的物理知识，其中不正确[image: image84.png]


的是
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A．图6甲：中国馆主要部分呈现红色，是因为反射日光中的红色光

B．图6乙：园区多处使用太阳能光伏发电系统，将太阳能转化为电能

C．图6丙：多数场馆顶部有雨水回收系统，水从顶部流下时重力势能不变

D．图6丁：游客等待区大量采用喷雾降温技术降低气温，主要利用水汽化吸热

答案：C

（盐城）7．下列光现象中，由于光的折射而形成的是

[image: image27]
答案：C

（成都）10．物理知识渗透于我们生活的方方面面。以下的警示语或成语中，涉及到光学知识的是
    A．图书馆挂的警示语“请勿喧哗”    B．高速公路挂的警示语“保持车距”
    C．成语“一叶障目”                D．成语“刻舟求剑”
答案：C

（成都）3．  如图16所示，甲是小艳利用某透镜观察到的小明眼睛的像；乙是小亮利用某眼镜观察到的课本上“物理”字的像。关于上述两种情况中所观察到的像或用到的光学仪器，下列说法正确的是
[image: image28.emf] 

    A．甲图中的像一定是虚像，像的位置可能在小艳的眼睛和透镜之间
  B．甲图中的像可能是实像，像的位置可能在小明的眼睛和透镜之间
  C．乙图中的像一定是虚像，该眼镜是近视镜
  D．乙图中的像可能是实像，该眼镜是老花镜

答案：C

（潍坊）1．关于国庆60周年大阅兵场景如图所示，下列说法正确的是

A．旗手帽子上的军徽熠熠发光，因为军徽是光源

B．整个队列整齐划一，观众是通过光的折射来判断的

[image: image29.emf] 

C．解放军整齐的脚步声，是空气振动产生的

D．解放军整齐的脚步声，是通过空气传人现场观众耳内的

答案：D

（广东）3、如图2所示的现象中，属于光的折射现象的是（　　）
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答案：A

[image: image31.emf] 

（河南）13．如图6所示，a、b、c、d是距凸透镜不同距离的四个点，F为焦点。下列几种光学仪器的成像原理与物体在不同点时的成像[image: image4.png]


情况相对应，下列说法正确的是

A．幻灯机是根据物体放在c点时的成像特点制成的

B．照相机是根据物体放在d点时的成像特点制成的

C．使用放大镜时的成像情况与物体放在a点时的成像情况相似

D．人眼看物体时的成像情况与物体放在F点时的成像情况相似

答案：A

（潍坊）12．如图所示，在“研究凸透镜成像规律”的实验中，光屏上出现了清晰的烛焰像．已知凸透镜的焦距为f，由此可以判[image: image5.png]


断像距v和物距u所在的范围是

[image: image32.emf] 

A．v<f
B．f<v<2f
C．u>2f
D．f<u<2

答案：C

苏州）6．下列光现象中，由于光的反射而形成的是
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答案：C

（重庆）2、如图1所示的四种现象中属于光的折射的是：                           （     ）

[image: image33.emf] 


·

A、通过玻璃观赏白鹤梁水下奇观           B、小鸭在水看见自己的像

C、阳光透过树林时留下树的影子           D、岸边植物的倒影

答案：A
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（宿迁）3．如图的四种情景，属于光的反射现象的是

[来源:Z+xx+k.Com]

答案：B

（湛江）2．如图1所示的四种情景中，属于光的直线传播形成的是，
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答案：A

（湛江）13．（多选）下列说法中正确的是

    A．上海世博会中国馆外观呈红色是因为中国馆吸收了红色

    B．紫外线和红外线在空气中的传播速度是一样的

    C．眼睛老花的奶奶应配戴凸透镜来矫正视力

    D．照相机、小孔成像、平面镜所成的像都是实像

答案：BC

（黄冈）17．我们学过的许多成语包含了物理知识，下列成语中的“影”哪个是由光的反射形成的

A．杯弓蛇影    B．形影不离    C．形单影只    D．立竿见影

[来源:学#科#网Z#X#X#K]

答案：A

（襄樊）1．下列现象中属于光的折射现象的是

  A．小孔成像    　　B．岸边的树木在水中的倒影

  C．海市蜃楼    　　D．我们能从不同方向看到银幕上的像

答案：C

(德州)6. 小强看远处的某点时，其光路如图4所示，则下列说法正确的是
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A．小强的眼睛是近视眼，应配凸透镜做成的眼镜
B．小强的眼睛是近视眼，应配凹透镜做成的眼镜

C．小强的眼睛是远视眼，应配凸透镜做成的眼镜
D．小强的眼睛正常，无须配戴眼镜

答案：B
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（德州）4．如图2所示，关于国庆60周年大阅兵场景，下列说法正确的是
A．迎风招展的红旗呈现红色，是因为红旗折射红色光
B．整个队列整齐划一，观众是通过光沿直线传播来判断的
C． 士兵帽子上的军徽熠熠发光，是因为军徽是光源
D．士兵响亮的口号，是通过电磁波传入周围观众耳内的
答案：B

（莱芜）2．下列是我们日常生活中常见的光现象，对它们的解释正确的是
A．人离平面镜越近，所成的像越大

B．[image: image8.png]


近视眼镜是凸透镜

C．在岸上看到水中的鱼，看到的是鱼的实像

D．红光照在穿白色上衣、蓝色裙子的演员身上，观众看到她的上衣呈红色，裙子呈黑色

答案：D

（鸡西）6．如图所示的四种现象或应用中，能用光的折射知识进行解释的是          (       )
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答案：A

[来源:学科网]

二、填空与实验题
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（潍坊）21．  (4分)如图所示是上课经常使用的投影仪，请按要求回答．

    (1)平面镜的作用是：________________________________。

(2)灯泡的作用是：__________________________________。

(3)若在屏幕上的像比较模糊(与投影片无关)，调整方法是：

答案：1、改变光传播的方向

      2光源

     3适当调整镜头与透明胶片之间的距离
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（重庆）8、2009年7月22日，重庆市民领略了500[image: image9.png]


年一遇的日
全食天象奇观(如图4)，每一个观测者都被这大自然的
奇观所吸引和震憾，其实日食的产生是由于月球运
行到地球和太阳中间，由于光的             传播，太阳
光被月球遮挡，于是在地球上落下阴影，在影子里面的人
看不到太阳就形成了日食。我们的眼球内的晶状体相当于      ，能会聚光线，日食过程中光线强烈如果用肉眼直接观测就会损伤我们的视网膜，所以要用专用工具去观测。

答案：沿直线；凸透镜

（安徽）19．下图是研究光的折射规律的实验原理图；下表中记录了不同的入射角和对应的折射角的实验测量数据。
	入射角i
	10°
	20°
	30°
	40°
	50°
	60°
	70°
	80°

	折射角(
	6.7°
	13.3°
	19.6°
	25.2°
	30.7°
	35.1°
	38.6°
	40.6°


（l）请你结合图，以光从空气进入到玻璃中的情况为例，分析实验数据（光从空气进入其它透明介质中也可得到具有相同规律的实验数据），对光从空气进入其它透明介质中的折射规律加以总结（补充完整）

a．折射光线跟入射光线和法线在同一平面内，并且分别位于法线两侧；

b．_____________________。

(2）请定量比较实验数据．把你新的发现写在下面：_____________________。
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答案：19． (4分）(1 )  b．入射角增大，折射角也增大（2分）；但折射角总是小于入射角（2 分）(2分）(2）入射角较小时，入射角i 与折射角( 近似成正比关系；

当入射角较大时，正比关系不再成立（答出成正比即得1分）

（安徽）10．凸透镜成像规律可以通过画光路图去理解。在光路图中凸透镜用图甲表示，O点为光心，F为其焦点。图乙是运用经过凸透镜的两条特殊光线，所画物体AB 经凸透镜成的像A'B'的光路图。请参照图乙，在图丙中画出物体CD 经过凸透镜所成的像C'D'的光路图。
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答案：

（苏州）22．在探究凸透镜成像规律时，调节凸透镜、光屏和烛焰，使它们的中心在同一直线上，并且大致在同一高度，当物距为20cm时，移动光屏，可在光屏上得到一个清晰的等大、倒立的实像．当物距为25cm时，移动光屏，可得到一个清晰的  ▲  、倒立的实像．当物距为5cm时，成  ▲  像，在放大镜和投影仪中，成像情况与此类似的是  ▲  ．

答案：．缩小  正立放大虚  放大镜

（扬州）16．小明利用平板玻璃、两段完全相同的蜡烛等器材探究平面镜成像的特点。 

(1)选用玻璃板的目的是　　　　　　　　　　　　　。

(2)选取两段完全相同蜡烛的目的是        。如果将点燃的蜡烛远离玻璃板，
则像将　　　　　　　　移动。
答案：确定虚像的位置，比较像与物的大小，远离玻璃板

（盐城）25．（6分）某小组在探究凸透镜成像规律时，不小心将
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透镜掉在地上碎成三块．他们不知道碎镜片的焦

距是否与原透镜相等，于是选取其中一块镜片，

准备测量其焦距．

（1）请你设计一个简单实验，测量所选镜片的焦距．

所用的主要器材有  ▲  ；在图中虚线框内画

出你所设计的实验示意图．（图中镜片已画出）

（2）测量后，发现这块镜片的焦距与原透镜相等，由

此他们得出“每块镜片的焦距都与原透镜相等”的结论．他们这种推断方法存在

[image: image42.jpg](
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的主要问题是  ▲  ．

答案：1）平行光源　光屏　刻度尺

实验示意图如图所示

（2）只测一块镜片焦距具有偶然性

（
（临沂）8.关于凸透镜：

[image: image43.jpg]



（1）在探究凸透镜成像的实验中，王聪同学先将凸透镜对着太阳光，调整凸透镜和白纸间的距离，直到太阳光在白纸上会聚成一个最小、最亮的点，如图所示，这一操作的目的是
　　　　　　　　　　　　　　；

（2）在探究凸透镜成像的实验中，由于蜡烛火焰的高度不合适，在光屏上得到如图所示不完整的像，要得到蜡烛火焰完整的像，应将蜡烛向　　　　　　　　调节；
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（3）照相机是利用凸透镜成倒立、缩小实像的原理制成的；教室里的投影仪是利用凸透镜成倒立、　　　　　　　　　实像的原理制成的。

答案：测量凸透镜的焦距，上，放大

[来源:Z。xx。k.Com]

（衢州）26．上海世博会浙江馆内有一只直径8米的“青瓷巨碗”，内装6吨“水”。在灯光下，青瓷碗内碧波荡漾，伴随着悠扬悦耳的丝竹，游客宛若置身如画江南。

  (1)游客看到碧波荡漾的“水”面，是因为“水”面对灯光的  ▲  
答案：反射

（南昌）25【探究名称】探究凸透镜成像的大小与哪些因素有关
【提出问题】小明通过前面物理知识的学习，知道放大镜就是凸透镜.在活动课中，他用放大镜观察自己的手指（图22甲），看到手指　 　  的像；然后再用它观察远处的房屋（图22乙），看到房屋　　 　 的像.（选填“放大”、“等大”或“缩小”）
他想：[image: image13.png]


凸透镜成像的大小可能与哪些因素有关？[来源:学.科.网]
	物体到凸透镜的距离/㎝
	光屏上像到凸透镜的距离/㎝
	光屏上像
的大小

	40
	13.5
	缩小

	30
	15
	缩小

	20
	20
	等大

	15
	30
	放大

	10
	光屏上没有像

	8
	光屏上没有像


【进行猜想】凸透镜成像的大小可能与                            有关.

【设计并进行实验】
小明在图23所示的光具座上，不断改变蜡烛与透镜间的距离，并移动光屏进行实验，所获得[image: image14.png]


的实验数据如右表所示.

【结论与应用】
(1)分析数据可知物体到凸透镜的距离越短，光屏上像的大小就越        ，同时发现像到凸透镜的距离就越     .

(2)小明班照毕业照时，摄影师发现两旁还有同学没有进入取景框内，这时摄影师应使照相机

     同学（选填“靠近”或“远离”），同时还应
     照相机的暗箱长度（选填“增长”、“缩短”或“不改变”）.
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[来源:学|科|网Z|X|X|K]
答案：

25.【提出问题】放大         缩小     

【进行猜想】物体到凸透镜的距离 

【结论与应用】（1）大       长     （2）远离     缩短
评分意见：每空1分,共7分.有其它合理答案均参照给分.

（咸宁）22．（5分）在“凸透镜成像规律”实验中，某同学进行了如下两个探究：
	物距u/cm
	实验序号
	焦距f／cm
	像距v/cm

	10


	1
	2
	2.5

	
	2
	5
	10

	
	3[来源:学|科|网Z|X|X|K]
	8
	40


（1）为研究像距与焦距的关系，他选用焦距不同的三个凸透镜进行实验，实验数据记录如下表。
分析表中数据可知，保持物距不变时，焦距越大，则所成实像的像距越       (选填：“大”或“小”)。
（2）该同学用若干个发光二极管组成形状如“E”的发光物体，如图15甲所示，将发光物体、凸透镜和光屏依次组装到光具座上并调整好，且物距调节为6cm时,在光屏上成的像如图15乙所示, 则他选用的是三个透镜中焦距为        cm的凸透镜；如果只将“E”，换成“R”，并在同一位置观察，光屏上成的像应是图15丙中的      (填数字序号)。
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答案：22．（5分）
（1）大（1分）
（2）5 （2分）   ②（2分）
21．自行车是一种便捷的交通工具，它包含了许多物理知识．例如，自行车尾灯就包含了光学知识．它本身不发光，但在夜晚，当有汽车灯光照射到尾灯上时，就会发生反射，以引起司机注意．尾灯的结构如图13所示，请在图13中画出反射光线，并说明反射光线有什么特点．
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答案：见图1．(3分)

    入射光线平行射人，反射光线平行射出．反射光线与入射光线方向相反．

(答出一条即给分)(1分)

（宿迁）25．小明用蜡烛、凸透镜和光屏做“探究凸透镜成像的规律”实验（如图）：

[image: image50.jpg]NIKON D80 [18-200mm F3.5-F5. 6] F5.6 1/60s [S0200



⑴要使烛焰的像能成在光屏的中央，应将蜡烛向   ▲    

（填“上”或“下”）调整．

⑵烛焰放距[image: image16.png]


凸透镜20cm处，移动光屏至某位置，在光屏上得到一个等大清晰的像，则凸透镜的焦距是  ▲   cm．

⑶使烛焰向右移动2cm，此时应该将光屏向  ▲  （填“左”或“右”）移至另一位置，才能得到一个倒立、   ▲   （填“放大”、“缩小”或“等大”）的清晰实

答案：⑴下  ⑵10  ⑶右    放大（每空1分）
（武汉）10．(5分)小明用凸透镜、蜡烛、光屏和刻度尺等器材探究凸透镜成像规律。

[image: image17.png]



⑴如图所示，为了测出凸透镜的[image: image18.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




焦距，小明同学将[image: image19.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




凸透镜正对着太阳光，再把光屏放在它的另一侧，改变凸透镜与光屏的距离，直到光屏上出现一个            的光斑，就可以测出该凸透镜的焦距为              cm。

⑵请在图中画出凸透镜的主光轴。

⑶小明将烛焰、凸透镜和光屏的中心高速到同一高度后，在水平桌面上无论怎样移动光屏，都不能承接到烛焰的像，原因可能是                                     。

⑷实验一段时间后，蜡烛变短了，要使烛焰的像仍然成在光屏的中心，应该将光屏向     移动。

答案：⑴最小[image: image20.png]Sk B 2 FL (ZXXK.COM)




(最亮、最清晰)

⑵凸透镜的主光轴如图所示：

[image: image21.png]
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⑶蜡烛在凸透镜的一倍焦距以内(或焦点上)　⑷上

[image: image51.png]


(镇江)16．小章同学在做“探究平面镜成像”的实验时，将一块玻璃板竖直架在水平台上，再取两段完全相同的蜡烛A和B，点燃玻璃板前的蜡烛A，小心地移动蜡烛B，直到与蜡烛A的像重合，如图所示．在此实验中：选取两段完全相同的蜡烛是为了比较像与物的大小关系；移去蜡烛B，并在其位置上放一光屏，则光屏上 不能接收到蜡烛A烛焰的像(选填“能”或“不能”)；小章将蜡烛逐渐远离玻璃板时，蜡[image: image52.png]


烛所成像的大小 不变　(选填“变大”、“变小”或“不变”)． 

（广东）（2）在“探究凸透镜成像规律”时，所用的凸透镜的焦距为10cm。
①现将凸透镜、蜡烛和光屏放在如图16所示的光具座上进行实验。若图中C位置上放置光屏，则B位置上应放置＿＿＿＿＿＿。

②如图16所示，，现要在光屏上成缩小的像，蜡烛应向＿＿＿＿＿＿移动，光屏应向＿＿＿＿＿移动。（填“左”或“右”）

[image: image53.png]



答案：2）①  凸透镜 [image: image23.png]


          ②  左  左
[image: image54.png]


(黄冈)28．如图所示，潜水员眼睛在水下A点处，B点有条小鱼，C点有只小鸟，请作出潜水员观察鱼、鸟的光路图

答案：28．光路如图所示(画对CO、OA、BA各1分，O点须在CA连线左侧，光线传播方向必须正确)。

[image: image55.jpg]



（襄樊）36．如图8所示，在“探究凸透镜成像的规律”实验中，一束平行于凸透镜主光轴的光线经过凸透镜后，在光屏上形成了一

[image: image56.png]


个最小、最亮的光斑。当把烛焰放在距该凸透镜25cm处时，在

凸透镜另一侧前后移动光屏，会在光屏上得到一个　　　的实

像(填写像的性质)；如果此时将蜡烛远离透镜，仍要在光屏上得

到清晰的像，光屏应向　　　　(选填“靠近”或“远离”)透镜的方向移动。

答案：倒立，缩小，靠近

(襄樊)24．枣阳市素有“中国桃之乡”之称。那漫山遍野的桃花，在三月和煦的阳光中，显得妩媚令人陶醉。我们看到红色的桃花，是因为太阳光照射到桃花上反射　　　的缘故。

答案：红光

（菏泽）6．图4所示的四幅图中，能正确表示近视眼成像情况的图是        ，能正确表示近视眼矫正方法的是         
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答案：C   A

[image: image60.jpg]



（菏泽）19．（3分）．在探究“平面镜成像规律”时

（1）        用平面镜做实验（填“能”与“不能”）

（2）用平板玻璃代替平面镜做实验，其好处是：                

                                              。

答案：19．（1）不能   （2）不但可以象平面镜一样反射成像，还可以透过玻璃看到后面的蜡烛，找到像的位置。

（莱芜）20．（3分）在进行光学实验的探究过程中：
[image: image24.png]FER




（1）小明同学用如图所示的装置，研究光的反射规律，其中有一个可折转的光屏，这个光屏在实验中除了能呈现光外，另一个重要作用是：____________________________
（2）小明利用透明玻璃板、两段完全相同的蜡烛等器材探究平面镜成像的特点。选取两段完全相同的蜡烛的目的是______________.
（3）小明同学在做“探究凸透镜成像规律”实验时，蜡烛、凸透镜、光屏的位置如图所示，点燃蜡烛后，光屏上得到了清晰的像。由此可知，下列说法正确的是_______
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A．得到的像是正立缩小的实像

B．得到的像是倒立放大的实像

C．把蜡烛向左移动，调整光屏的位置，得到的清晰像变小

D．把蜡烛向右移动少许，要得到清晰的像，应向左移动光屏

答案：20．（1）验证反射光线跟入射光线和法线是否在同一平面上（1分）

（2）验证像和物体大小是否相等（1分）

（3）C（1分）
（梅州）15．如图4甲所示是现代城市很多路口安装的监控摄像头，它可以拍下违章行驶或发生交通事故时的现场照片。摄像头的镜头相当于一个凸透镜，它的工作原理与照相机（选填“照相机”、“投影仪”或“放大镜”）相似。如图4乙和丙是一辆汽车经过路口时与一辆自行车相撞后被先后拍下的两张照片，由图可以看出汽车是逐渐远离（选填“靠近”或“远离”）摄像头。

[image: image61.jpg]



（鸡西）28．一组同学在探究平面镜成像的特点时，将点燃的蜡烛A放在玻璃板的一侧，看到玻璃板后有蜡烛的像。
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（1）此时用另一个完全相同的蜡烛B在玻璃板后的纸面 上来回移动，发现无法让它与蜡烛A的像完全重合（图甲）。你分析出现这种情况的原因可能是：

                                   。   

（2）解决上面的问题后，蜡烛B与蜡烛A的像能够完全重合，说明                   。 

（3）图乙是他们经过三次实验后，在白纸上记录的像与  

物对应点的位置。他们下一步应该怎样利用和处理这张“白纸”上的信息得出实验结论。

                                             ____________________________________________。

（4）他们发现，旁边一组同学是将玻璃板和蜡烛放在方格纸上进行实验的。你认为选择白纸和方格纸哪种做法更好？说出你的理由：                     
____________________________________________。  [来源:学.科.网Z.X.X.K]

答案：28、（1）玻璃板没有竖直放置（1分）

（2）像与物体的大小相等（1分）

（3）连接像与物的对应点，判断连线与镜面是否垂直（1分），分别测量两点到镜面的距离（1分）

（或将纸沿镜面所在位置对折（1分）判断像与物两点是否重合（1分））

说明：不说处理过程，只答出像与物位置关系不得分。

（4）方格纸可以直接在纸上判断物体与像之间的位置关系（1分）（答出更容易判断像与物的连线与镜面是否垂直亦可）[来源:Z|xx|k.Com]
（鸡西）17．在探究凸透镜成像规律的过程中，将光屏移到[image: image26.png]


图中位置时，光屏上出现了清晰的像。这个像的性质是                  。如果要想使像变小，蜡烛应向​      侧移动。
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答案：倒立、缩小的实像；   左
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